

宅在家中不停学 齐心静待春归来

——小记者优秀作文选登(市姜营小学专号)

春天我想对你说

三(3)班 曹韵晓

今年的你来时本该像往常一样,春暖花开,热热闹闹、忙忙碌碌的。可不幸的是,新型冠状病毒的出现让全国人民减少了外出寻找你的足迹。

有些意外总是无法预料,更是无法阻止。既然来了,那我们只有靠自己。记得在电视上看到的护士姐姐,虽然脸上有口罩压的印痕,衣服都湿透了,但她们的眼神仍是坚定的。对于我们来说,能做的就是待在家里,给在前线战斗的白衣天使们加油打气,同时提醒周围人提高防范意识和安全意识,做好自我防护,这就是对战胜疫情能

到的最大贡献。每天通过电视新闻和老师讲解,知道这次疫情很严重,但是我们有信心,在大家的共同努力下,一定能渡过此次难关。

门前的柳树发芽了,春天正在赶往千家万户,被隔离的只是病毒,并不是我们向往美好的心。每天看着窗外的明媚阳光,树枝上冒出缕缕新芽,仿佛是你赠送的明信片正姗姗来临。我相信,只要我们万众一心,众志成城,一定会战胜病毒,在春暖花开的日子里,和家人朋友相拥在蓝天之下! ②10

(指导老师:李璐)



向往的春天

四(2)班 崔建凯

今年的春节过得冷冷清清,初一前两天,爸爸妈妈就反复地告诫我,新冠肺炎疫情很厉害,千万不要出门,更不能和小朋友聚集在一起玩儿!

每天饭前洗手、洗脸,饭后用淡盐水漱口,然后我就站在阳台上的小凳子上,隔着玻璃窗往马路上看。马路上几乎没有行人,除了一辆开着大喇叭的宣传车一趟一趟地来回跑着,看不到其他任何车辆。

电视节目里播放着全国人民抗击疫情的新闻,白衣天使化作白衣战士,冲在抗疫的第一线。他们不怕危险,不怕困难,对患

者进行精心呵护、治疗。听着他们的先进事迹,我流下了感动的泪水。是他们冲在危险的第一线,阻断了疫情的大面积扩散。他们是祖国的英雄,人民的英雄,我向他们致以崇高的敬意!

爸爸说,我们要提高认识,做好自身的防护,防患于未然,勤洗手,尽量少出门,出门要戴口罩,安安心生留在家里,不给国家添麻烦!我们要相信国家、相信政府、相信医生,疫情一定会被控制住,春天一定会开满鲜花向我们走来! ②10

(指导老师:王娜)



万众一心战疫情

五(2)班 袁浩铭

这次新型冠状病毒的来袭让我看到了祖国的强大,在这期间涌现出许多英雄与爱心人士。

不畏死神的白衣天使,令人敬佩。他们在手术台上,在隔离病房中,在检测室里,同病毒进行搏斗。在这场没有硝烟的战争中,他们面对可能被感染的风险,尽量抢救更多患者的生命。

众志成城的民警和工人,令人振奋。在这特殊时期,民警为人们的出行安全做出了保障,避免过度恐慌。医药、医用品行业的工人们有序复工,为一线工作者提供了生命安全的物质保障,为抗击疫情作出了贡献。

全国各地的爱心人士,给人温暖。慈善人士为国家捐款、捐医用品

资;科学家们聚集在一起研发新型冠状病毒的疫苗;新闻记者和主持人为我们介绍疫情的发展情况,带来全国各地的好消息,使大家了解到当前的局势。

在这里,我呼吁大家要万众一心,共战疫情。中国,加油! ②10

(指导老师:高晓想)

生命的意义

六(2)班 曹俊

又是一年清明节,相比于以往,我的心里多了几分惆怅之情。可能是因为我长大了吧,更可能是因为自己经历了成长。

今年新型冠状病毒肺炎疫情的暴发,让武汉这个富饶美丽的城市陷入了困境,生命在死亡面前显得那么渺小。但是,面对肆虐的病毒,一场没有硝烟的战争,在中华大地全面打响。

世。钟南山、李兰娟、李文亮、彭银华、夏思思、柳帆……在最短的时间里,他们扼住了病毒的喉咙。“若有战,召必回。”一张张写满名字的请战书令人敬佩!全国各地医护人员支援武汉,每天在厚厚的防护服里浑身流汗,但仍不道一声苦。

现在在全国范围内疫情已经基本得到控制,许多省市新增病例已全部清零。可是有些人却再也醒不过来了……当我们在为中国地图上一个又

一个省的数据清零而激动时,不应忘记,是这些人奋不顾身,是这些人废寝忘食、夜不能寐,甚至献出生命,才换来如今疫情的有效控制。

因此,我们要深切哀悼抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞。我们要记住这些英雄的名字,他们用实际行动诠释了生命的意义,要铭记他们的牺牲与奉献,要学习这些英雄的精神,使自己的生命更有意义。 ②10

(指导老师:蒋爽)

战疫

六(1)班 张家齐

2020年春节前夕,正是家人团聚的时间,本该到处充满着欢声笑语,却因一场突如其来的新冠肺炎疫情让全国上下的群众变成了足不出户的“宅家群众”。在一条条新闻中,我慢慢懂得了中华民族之所以能绵延至今的原因,因为我们有着中国的脊梁和中国精神。

生的希望;英勇的警察和解放军叔叔,肩负保家卫国的崇高责任,用自己强有力的臂膀守护着社会安全稳定,让处在潜伏期的群众安全隔离;还有许多志愿者,不畏冷风、黑暗,二十四小时坚守每一个卡口,保障居民的安全,奉献出一颗颗火热的爱心……

疫情真的不可怕,但它抵不过全国人民的团结、互助和坚强,只要全国人民心往一处想、劲往一处使,就没有战胜不了的灾难。 ②10

(指导老师:李淑娜)

英雄

三(2)班 蔡政言

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”今年的春节与往年的春节有很大不同。往年的春节,街上到处张灯结彩,喜气洋洋,人们来来往往,拜亲访友,热闹极了!而今年的春节,街上空空荡荡,冷冷清清,只有三两人影。这是怎么回事呢?

其实,这是因为今年春节期间,湖北省武汉市暴发新型冠状病毒肺炎疫情。由于治疗新冠肺炎的特效药研制需要时间,而这种病毒又极易传染,所以导致了严重疫情!就在这危急的时候,钟南山爷爷不顾自己的安危,挺身而出,在疫情最严重的武汉奋战。还有

那些白衣天使们日日夜夜穿着沉重的防护服,为病人们尽全力治疗,有的甚至牺牲了宝贵的生命!

社会上,各地有爱心人士伸出了援助之手,有的捐款,有的捐物资。我作为一名小学生,只有听老师和家长的话,待在家里。这就是我做的最大贡献。大家都在为那些在疫情中奋斗的人贡献自己的力量!这一份份爱的力量,温暖了我们每一个人!

我现在要努力学习,发奋读书,像钟南山爷爷那样做一个用知识救人的英雄,为祖国贡献自己的力量! ②10

(指导老师:张涛)

致敬最美逆行者

五(2)班 石睿哲

盼望着,盼望着,寒假终于到了,我归心似箭,想立即飞到老家与奶奶团聚。然而,突如其来的新型冠状病毒将我们分隔两地。

在这严峻的形势下,却有一些“最美逆行者”抗争在疫情第一线,为了患者的健康,将生死置之度外。疫情来

了,我们都待在家里,不给国家添麻烦。而许多医护人员纷纷请战,医生组成专家组,不惧感染风险,定期查房。奋战在一线的护士们每天工作12个小时,穿着厚重的防护服只露出一双眼睛进入隔离病房,在病房与死神抢夺时间。病房里护士总是与病人共勉,

充满了乐观、温馨的气氛。为了节约时间,他们一般只吃泡面或者不吃饭。医院没宿舍,他们就睡在地上。

最美逆行者们,你们不会孤单,还有国家、人民与你们一起并肩作战,在这场没有硝烟的战斗中,胜利终将属于我们! ②10

(指导老师:郑金科)

感动

三(1)班 阎苑源

2020年的春节,也许是最黯淡无光的春节,新冠肺炎疫情肆虐神州大地,人心惶惶;但更是热血沸腾的春节,炎黄子孙守望相助,高歌无畏,大爱无疆。在这个春节里,涌现出了这样一批人:他们以心为灯,挺身而出;他们一路逆行,为鄂驰援;他们舍生忘死,争分夺秒与死神赛跑!

白衣天使们奋战了60多天,没有节假日,不分白天黑夜;他们往往凌晨2时躺下,4时就得爬起来。一看到这些白衣天使们,我的心就揪得紧紧的,热泪不知不觉涌了出来。

我印象最深刻的是胡明医生。他的同事也是他的好朋友在连日救治重症患者后被感染,病情严重。但他却严肃地说:“不能因为身边的战友倒下了,我的战斗就结束了,疫情没有结束,我们不能退!”不仅如此,之前,在为综合医院转来的重症患者进行气管插管时,由于担心患者体液喷溅出来引发感染,胡明医生毅然决定,只留下沈斌华医生做辅助。最后据他同事介绍,几乎所有的气管插管、纤支镜都是两人操作的。由于工作强度大,胡明医生脱下防护服时全身早已被汗水浸透,两手也因长时间罩在双层手套里而肿胀。

胡明医生,病人的安危是您最大的牵挂,未来的栋梁是您保护的对象,夺眶而出的眼泪,是您重情义的象征,拧出水来的衣服是您辛苦救治病人的见证。您是中国的脊梁,紧要关头挑起责任与担当。

从现在起,我要认真学习,用最坚实的努力去追求最纯洁的梦想,用最丰富的知识去浇灌美丽的人生。长大后像你们一样,成为一名对国家、社会有用的人! ②10

(指导老师:汤书娟)

抗疫有我

六(1)班 袁溢璐

2020年的春节,一个本该万家团圆、热闹非凡的日子,因为新型冠状病毒来势汹汹,变得异常冷清。面对肆虐的病毒,我拿起手中的笔,尽自己的绵薄之力,为抗击疫情的胜利贡献自己的一份力量。

我们要有战胜困难的决心,也要正确认识病毒的危险性。面对疫情,挺身而出的是我们的白衣天使,就像走向火海的消防员一样,让人钦佩。他们在这场没有硝烟的战争中,为患者筑起生命防护之堤,他们恪尽职守、临危不惧,穿梭在生死之间,挽救他人的生命。

既然我们不能上战场,那就不能给社会添麻烦,我倡议:居家少出门,不要去人流密集的地方;勤洗手,讲究卫生;多运动,强身健体;要吃熟食,减少细菌滋生;多喝水,出门必须戴口罩。

最后我想说,每一个青少年都应该听从指挥,居家隔离,认真上好网课。抗击疫情,人人有责。希望我们早日战胜病毒,回归我们的正常生活,为这次打赢抗击疫情攻坚战贡献自己的一份力量。 ②10

(指导老师:李淑娜)

